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IGAZGATÓI KÖSZÖNTŐ 
A pedagógusainknak és az iskola technikai személyzetének különleges alkalom az új év 

kezdete, hiszen ebben az időszakban még csak a felét végezte el éves küldetésének. Mint 

az agrárgazdaságban, általában júliusban aratják az új kenyér gabonáját, nem történik ez 

másként egy agrár szakiskolában, technikumban sem! Mégis kiemelt ünnepünk az év 

fordulója.  

Örömmel köszöntök minden kedves olvasót, érdeklődőt ebben a csodálatos újévi 

időszakban. A 2024. esztendő kezdete előtt állva szívünk reménnyel és izgalmakkal telik 

meg amellett, hogy számot adunk az elmúlt esztendő történéseiről, a jövőbe tekintünk, 

milyen kihívások és örömök várnak ránk az elkövetkező évben. 

Az elmúlt év sok mindent hozott számunkra – megpróbált bennünket, 

kihívások elé állított, de egyúttal számtalan emlékezetes pillanattal is 

megajándékozott. A Fáy az elmúlt évek legmagasabb beiskolázási mutatóit 

tudta elérni. Az év fordulópontján 380 tanuló feletti a tanulói létszám, 

akiknek oktatását 31 pedagógus és 12 fős technikai személyzet intézi. Négy 

új kilencedikes osztályt tudtunk indítani, maximálisan kihasználva az 

engedélyezett 30-32 fős létszámot. két mezőgazdasági technikus osztály, 

egy gazda osztály lovász kimenettel és egy kertésztechnikus osztály 

parképítő kimenettel képezi a legfiatalabbakat iskolánkban. Mellettük 

három végzős osztály várakozik a májusi-júniusi megmérettetésekre.  

Iskolánk tovább erősítette kapcsolatait a fenntartó Agrárminisztériummal, A Közép-magyarországi 

Agrárszakképzési Centrummal, Pécel városával, régiónkkal, a gödöllői 

MATE egyetemmel, az Agrárkamarával és számos térségi vállalkozóval, 

partnerrel, segítővel, baráttal.  Büszkék vagyunk iskolánk elmúlt 

időszakának teljesítményére, de a megnövekedett kereslet iskolánk iránt is 

igazolja azt, hogy jó úton járunk.  

Számos versenyen eredményesen vettek részt iskolánk diákjai, országos 

szakmai versenyek rendezésére is alkalmassá vált az iskola. Tágítottuk 

nemzetközi kapcsolatainkat, az elmúlt évben 60 fő körüli létszámmal tudta 

az intézmény képviseltetni magát Dániában, Hollandiában, 

Franciaországban, Máltán, Spanyolországban, Észtországban, Írországban és 

Finnországban. Mára elérhető célunk lett az, hogy minden tanulónk a 

tanulmányi ideje alatt egyszer tanulmányi útra menjen valamelyik külföldi 

országba. Kiépítettük a lovász képzésben a duális képzési rendszert, tanulóink 

keresettek a lovas vállalkozások részéről. Két teljes lovász osztály tölti külső 

helyen a „lovas” gyakorlatait. 

Az új év mindig egy új fejezetet jelent az életünkben, lehetőséget ad arra, 

hogy új célokat fogalmazzunk meg, és erőt ad arra, hogy elérjük azokat -

legyen szó személyes fejlődésről, új kapcsolatokról, barátságokról vagy 

éppen az álmaink megvalósításáról. Ez az év is mindenki számára kínál 

valami különlegeset. Emellett értékeljük azokat az embereket, akik fontosak számunkra – családunkat, 

barátainkat, kollégáinkat. Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik mellettünk álltak az elmúlt évben, és akik 

segítettek minket azokban a pillanatokban, amikor szükségünk volt rájuk. 

Legyen az új év egy új kezdet mindannyiunk számára! Bízom benne, hogy mindannyian találunk majd 

boldogságot, sikert és szeretetet az elkövetkező esztendőben. Legyenek kiteljesedő álmaink és sikerekben gazdag 

napjaink! 

(dr. Merkei Attila György igazgató)      
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RENDHAGYÓ RENDEZVÉNYEINK 
 

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP 
 

„Mi legyek, ha nagy leszek?” - Pályaorientációs Nap a Fáy suliban 

 

Október 12-én a Fáy András Mezőgazdasági Technikum, 

Szakképző iskola és Kollégium parkja megtelt a péceli általános 

iskolák végzős tanulóival. 

A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolából, valamint a 

PIOK-Petőfi Sándor Általános iskolából közel 80 diák érkezett 

kísérő tanárával együtt. 

Intézményünk a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara támogatásával 

rendezte meg a Pályaorientációs Napot, ahol az érdeklődő diákok 

játékos, interaktív feladatok segítségével nyerhettek bepillantást a 

mezőgazdaságban folyó mindennapi munkákba, és ismerkedhettek 

meg képzéseinkkel. 

Örökös Ökoiskolaként fontosnak tartottuk, hogy a lófáslizás, 

fogathajtás, birkaterelés, fűnyírás mellett a feladatok között 

megjelenjen a környezetvédelem, és a fenntarthatóság is. Ennek 

jegyében, oktatóink segítségével fákat és bokrokat is ültettek ezen a napon a vendégek. 

Az eseménydús délelőttről senki nem tért haza üres kézzel, hiszen a résztvevők, támogatónknak 

köszönhetően ajándékcsomagot is kaptak. 

Január végéig minden pénteken 9:30-tól nyílt napjainkon várjuk azokat az érdeklődő nyolcadikosokat, akik 

nem tudtak részt venni ezen a rendezvényen.  

Reméljük, a péceli általános iskolák és a Fáy a jövőben még szorosabbra fűzheti kapcsolatát! 
 

(Turcsán Tímea) 

SZALAGAVATÓ 

 

Iskolánk 2023. december 8-án tartotta Szalagavató ünnepélyét a Péceli 

Integrált Oktatási Központ Általános Iskola és Gimnáziumban.  

Az Ekler Dezső által tervezett impozáns épület különleges belső építészeti 

megoldásaival, szinteltolásaival ideális 

helyszínnek bizonyult. 

A 11., 12. évfolyamos diákok ünnepi 

műsorát Jakab Bettina 10. a osztályos 

tanuló énekszáma, valamint az 

OKTOGON táncegyüttes bemutatói 

színesítették. 

A 11. c és a 11. d osztályos tanulók keringő táncait Szilágyi Anikó tanította 

be. Az ünnepélyt a szülők és gyermekeik Gyertyafény keringője zárta. 

Végzős diákjaink büszkén viselik az iskola logójával díszített kék 

szalagot, amely nemcsak az itt eltöltött időre, de tanulmányaik közelgő befejezésére is emlékezteti őket. 

Sikeres felkészülést, eredményes vizsgákat kívánunk! 
 

(Nagy-Baranyi Katalin)    
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ISKOLAI ÜNNEPSÉGEK, MEGEMLÉKEZÉSEK 

2023. június 30-án tartottuk iskolánk tanévzáró 

ünnepségét, ahol a tanév során kiemelkedő 

teljesítményt nyújtó tanulóinkat is megjutalmaztuk. 

 

2023.09.01-én megtartottuk tanévnyitó ünnepségünket. 

Dr. Merkei Attila igazgató kiemelte, hogy az élet a nyári 

szünet ideje alatt sem állt meg a Fáyban, mert a 

mezőgazdaságban ez a betakarítások ideje. 

 

 

 

 

 

Iskolánk diákjai és oktatói szeptember 29-én, a Magyar és 

Európai Diáksport Napja alkalmából a péceli Csunya-tóhoz 

kirándultak.  

A kiadós séta után megismerhették a környék történelmét, a 

bronzkortól napjainkig. 

Köszönjük Szabó Péter tanár úrnak és a túra szakkörnek a 

szervezést, valamint Villei-Pribék András tanár úrnak az 

érdekes előadást. A túrához kapcsolódva fotópályázatot is 

hirdettünk. A képekre az interneten  

szavazhattak diákjaink és oktatóink. 
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Iskolánk október 24-én emlékezett az 1956-os forradalom 

eseményeire a 9.b osztály előadásával. 

 

 

 

 

 

PÁLYAORIENTÁCIÓ 

 

Október folyamán iskolánk oktatói és tanulói Nagy-Baranyi Katalin szervezésében Budapesten, Tökölön és 

Vácott jártak pályaválasztási börzén, ahol népszerűsítették választható képzéseinket. 2023.november 14-én, a 

gyáli sportcsarnokban megrendezett "Tét a jövőm" című iskolabörzén mutattuk be intézményünk képzési 

kínálatát. 
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EGYÉB RENDEZVÉNYEK 

 

Szeptember 15-én a Szent Erzsébet Katolikus 

Általános Iskola közel 50 kisdiákja látogatta meg 

intézményünket. 

 

 
 

2023 október 3-án, a Szivárvány ovisok látogattak 

iskolánkba az Állatok Világnapja alkalmából. 

 
 

 

 

Október 24-én a Gesztenyés Óvodából látogattak el 

hozzánk, hogy közelebbről megismerhessék 

állatházunk lakóit 

 

 

Iskolánk érdeklődő diákjai és oktatói az EQUUS című 

előadást tekinthették meg november 14-én a budapesti 

József Attila Színházban. 
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TÚL A KATEDRÁN 

 

Szabó Fanni vagyok, a Diákönkormányzat képviseletében a Fáyntos iskolaújság Túl a katedrán cím rovatába 

szeretnék Önnel egy interjút készíteni. 

 

Terenyi Szilveszter 

 

Kérem, hogy beszéljen kicsit magáról, gyermekkoráról és családjáról! 

A középiskolát Kecskeméten végeztem és kezdetekben semmi érdeklődést 

nem mutattam a mezőgazdaság iránt. Eleinte az egyházi vonalon paptanárnak 

készültem, de végül nem emellett döntöttem. Elgondolkodtam azon, hogy 

biológus vagy sebész legyek, de egyházi iskolából nehéz volt akkoriban 

bekerülni az egyetemre. Az első nekifutásra nem is vettek fel, ezért elmentem 

egy téeszbe Lajosmizsére egy lúdtelepre állatgondozónak és portásnak.  

 

Ekkor érintette meg a szakma szépsége? 

 

Igen, így történt! Ez a vonal nagyon megtetszett nekem és a munkahelyem 

szeretett volna velem szerződést kötni, ezért elmentem Hódmezővásárhelyre 

kitanulni az állattenyésztési szakmát. Kezdő mérnökként a Kossuth Lajos Termelőszövetkezetben folytattam a 

pályafutásomat, mely utána külföldön dolgoztam közel 10 évet. Miután hazajöttünk külföldről, elhelyezkedtem 

keltetővezetőként. Külföldi munka miatt félbe maradt a mérnöki oklevél megszerzése, de miután visszajöttünk, 

elvégeztem az egyetemet Kaposváron.  

 

Miért választotta a tanári pályát és mit szeret benne? 

Azért választottam, hogy a diákok szakmai fejlődését segíthessem, de a családi gyökerek is szerepet 

játszottak, ugyanis apukám is tanár volt és a feleségem szintén oktató. 2014-ben helyezkedtem el először Vácon 

mezőgazdasági tanárként, és mivel kiemelkedő szintű szakmai tudással rendelkeztem, megkaptam az ottani 

tangazdaság vezetését. Sopronban elvégeztem a vadgazdálkodási MSZT-t. 2017-ben kaptam meg a mérnök 

tanári diplomám Gödöllőn, az akkor még Szent István Egyetemen.  

 

Mit csinál szabadidejében? Mi a hobbija? 

A hobbim a munkám. Imádok síelni, vadászni és horgászni. Szeretek videójátékozni is. 

 

Milyen életvezetési tanácsokkal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

Az a célom és arra bíztatom a diáktársaságot, hogy mindannyian jó agrár szakemberekké váljanak. Minél 

többet tanuljanak, mert mindent elvehetnek Önöktől, csak a tudásukat nem. Fejlesszék bátran, céltudatosan a 

tudásukat, ameddig csak tudják. Tanuljanak nyelveket, mert az is nagyon fontos.  
 

Köszönöm szépen. 
 

 

 

 

 

 

 
 



8 

2023/24-es tanév, ősz-tél 
 

Megjelent: 2024. január 19. 
 

FÁYNTOS 

KMASZC FÁY ANDRÁS 

MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM, 

SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS 

KOLLÉGIUM LAPJA 

ISKOLAÚJSÁG / „Ismerd meg a Fáy létet, mely igazán éltet!” / ISKOLAÚJSÁG 

 

 

 

 

Dobai Dávid vagyok, a diákönkormányzat képviseletében a Fáyntos iskolaújság Túl a katedrán című 

rovatában szeretnék Önnel egy interjút készíteni.  

 

Litkeiné Erős Zsuzsanna 

 

Kérem, beszéljen magáról, életének meghatározó eseményeiről, gyermekkoráról, 

családjáról és a sporthoz fűződő kapcsolatáról! 

 

Pályaválasztásomat nagyban meghatározta, hogy én egy mozgékony gyermek 

voltam. A sport gyermekkoromtól kezdve érdekelt. Rendszeresen különféle 

edzésekre jártam, versenyeken vettem részt. Az általános iskola elvégzése után a 

gimnáziumot választottam. A gimnáziumban is a testnevelés érdekelt, azonkívül a 

nyelvek. Tizenéves koromban aranyjelvényes sportoló lettem atlétikából (ez a 

felnőttek kategóriájában első osztályos sportolónak felel meg). Játszottam még 

kosárlabda és kézilabda csapatban, úsztam. Minden mozgásos tevékenységben részt 

vettem, ami a sportról szólt. Így aztán, mivel sikeres voltam, rögtön felvettek az egri 

főiskolára.  

 

Ezek szerint a sport és a mozgás szeretetétből szinte természetesen következett a  

testneveléstanári pálya iránti érdeklődés! 

 

A végzés évében párhuzamosan különbözeti vizsgát tettem a Testnevelési Egyetem nappali szakára, úgyhogy 

huszonhat vizsgám volt összesen, a főiskolai államvizsga, és egyéb vizsgák, a különbözeti vizsgákkal együtt. 

Az nem volt egy könnyű menet, de sikeresen felvételt nyertem a testnevelési egyetem nappali szakára és itt 2 

évig kitűnő tanuló és ösztöndíjas voltam, akkor úgy hívták ezt a kiemelt ösztöndíjat, hogy népköztársasági 

ösztöndíj, ami magasabb volt, mint a kezdő fizetésem.  

 

Hogyan alakult a családalapítás és pályakezdés időszaka? 

 

A végzés után házasságot kötöttem, és Gyöngyösre kerültem egy általános iskolába. Itt kezdtem meg a 

tanítást, aztán néhány évig tanítottam egy vidéki kis iskolában, míg véglegesen Pécelen telepedtünk le. Az 

életem legnagyobb részét tanítással töltöttem.  

 

 

Milyen iskolákban tanított eddig? 

Pécelen tanítottam 13 évig a Ráday Gimnáziumban, most pedig 20. éve a Fáyban tanítok. Nagy örömmel tölt 

el a mai napig a síelés, és nagyon szeretek úszni is. A nehéz körülmények a munkámban, a tárgyi feltételek 

szűkössége arra kényszerítettek, hogy valamilyen érdekes tevékenységi formát találjak ki a gyerekeknek, amit 

szívesen végeznek, ezért az ugrókötél és a különböző játékok voltak azok, amiben ezt meg tudtam valósítani 

ebben az iskolában.  

 

Közben a családi élet is alakult. 

Igen, két gyermekünk született, őket örömmel neveltük. Férjem közgazdász, ő nagyon magasan kvalifikált, 

külföldi egyetemen végzett vörös diplomával, a gyermekeim is felsőfokú végzettségűek. Tamás fiam a 

Nemzetközi Üzleti Főiskolát végezte. Fiatalabb gyermekem, Ferenc pedig a Közgazdasági Egyetemet végezte, 

és Angliában is szerzett egy kiegészítő diplomát. Angolul mindkét gyermekem beszél, Tamás ezenkívül 

spanyolul, Ferenc pedig németül. Úgy érzem, hogy mint szülő is eleget tettem a kötelezettségeimnek. 
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Miért választotta a tanári pályát és mit szeret benne?  

Szerintem az egyéniségemből fakadt a tanári pálya választása. Mindig is támogattam a gyengébb, küszködő 

gyermekeket. Először sajnálatból, mert fizikailag én nagyon erős voltam, utána pedig érdekes volt, hogy hogyan 

tudom őket megtanítani valamire, amitől más lesz az életük, amitől ők más emberek lesznek. Több ilyen 

személyiségformálás is történt az életemben. 

  

Milyen sikerekről tud beszámolni a tanári pályáján? 

Tanári pályám során több emlékezetes tanítványom is volt, például amikor egy túlsúlyos gyermeket tudtam 

úgy irányítani, hogy egy jó izomzatú modell lett. Hát ilyen sikerek voltak és vannak, de ezekkel az ember nem 

dicsekszik. Ezeknek örül, csöndben. Aztán volt olyan tanítványom is, akit segítettem, hogy testnevelés szakra 

felvegyék. Tehát őérte is nagyon sokat dolgoztam és sikeres ember lett. A férjét is tanítottam ennek a 

tanítványnak, aki jelenleg Svájcban gyógyszerkutató, a hölgynek pedig, akinek segítettem a testnevelés szakra 

bejutni, pszichológiai szakrendelője van amellett, hogy angol és testnevelés szakos tanár. 

Szeretném még megemlíteni, hogy Pécelen 34 éven át folyamatosan tartottam foglalkozásokat felnőttek 

részére heti 2 alkalommal. 
 

Mit csinál szabadidejében? Mi a hobbija? 

Sok időt töltök az unokáimmal. Az egyikük hároméves múlt a másik pedig néhány hónapos. Szerencsém van, 

mert a munkám és hivatásom egyben a hobbim is. 

 
 

Milyen élet tanácsokkal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

Ez egy nagyon nehéz kérdés, mert mindenki különböző képességekkel rendelkezik. Mindenki jó valamiben, 

de ahhoz, hogy ez kiderüljön, dolgozni kell, nagyon sokat, hogy megismerhessék önmagukat, aztán pedig 

fejlődni tudjanak erősségeikben. 
 

Köszönöm szépen. 
 

 

 

 
(A képeket Lovász Margit készítette) 
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Kovács Szabolcs és Tóth László vagyok, a Diákönkormányzat képviseletében a Fáyntos iskolaújság Túl a 

katedrán cím rovatába szeretnénk Önnel egy interjút készíteni. 

 

Lipót Zsolt  
 

Kérem, beszéljen magáról, gyermekkoráról, életének meghatározó eseményeiről, 

családjáról! 

A monori József Attila Gimnáziumban érettségiztem, humán tagozaton. 

Ezután jelentkeztem a Károly Róbert Főiskolára Gyöngyösre, és itt végeztem 

gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnökként. 

A főiskola idejében ökoklubot vezettem, illetve kutatási segédmunkatársként 

vettem részt a Mátra Turisztikai Központ kialakításában. 

A nyelvvizsga hiánya miatt két évig nyelvet tanultam, és munkakeresésben 

voltam. Ez alatt az idő alatt „B tervként” beiratkoztam Kecskemétre mérnök 

informatikus asszisztens (rendszergazda) szakra, és ezzel párhuzamosan az 

Evangélikus Hittudományi Egyetem lelkész szakára is jelentkeztem, ahová sajnos 

nem nyertem felvételt. 

Első munkahelyem a Váci Egyházmegye kihelyezett vidékfejlesztési irodájában, 

Nyáregyházán volt, ahol a közmunkásokkal zöldség- és állattenyésztéssel 

foglalkoztunk. 

Ezt követte a Nébih Monorierdőn lévő fajtakitermesztő állomása, ahol először technikusként, majd 

szakmérnökként vettem részt a vetőmag-utóvizsgálatokban. 

Az itt eltöltött két év után jelentkeztem agrármérnök tanári szakra a gödöllői Magyar Agrár- és Élettudományi 

Egyetemre, és ezzel párhuzamosan elkezdtem tanítani a ceglédi Török János Mezőgazdasági Iskolában. Oktatói 

munkám mellett az iskola tangazdaságában raktárosi munkakört is vállaltam, melyet először napi négy, később 

napi két órában láttam el. 

Három évvel később az Agrárkamara szakképzési referens pozíciójára jelentkeztem, melyet a rengeteg 

adminisztrációs feladat miatt csak 3 hónapig bírtam. 

Ezután érkeztem a Fáyba, ahol 2022. szeptember óta az iskola oktatója vagyok. Főként növénytermesztéssel, 

gépészettel kapcsolatos tárgyakat tanítok. 

Egy bátyám van, aki a Kerbor Kft. mindenese. Édesapám régen tanító volt, jelenleg nyugdíjas nyomozó, és a 

gyömrői Teleki László Gimnázium belügyi rendészeti ismeretek óraadója. Édesanyám sokáig óvodavezetőként 

tevékenykedett, jelenleg óvodapedagógus Nyáregyházán. 
 

Miért választotta a tanári pályát, és mit szeret benne?  

Pedagógusok gyermekeként láttam meg a napvilágot, a felnőttként választott szakmáim során ráébredtem, 

hogy egy értékes hivatást szeretnék magamnak, és ebben találtam meg önmagam.  

 

Mit csinál szabadidejében, mi a hobbija? 

Gyermekként megyei másodosztályú bajnokságban kapus voltam, térdsérülések miatt azonban abba kellett 

hagynom ezt a sportot. 

Jelenlegi hobbinak mondható, hogy a hitéletem mellett evangélikus presbiterként és pénztárosként 

tevékenykedem a helyi gyülekezetben. 
 

Milyen élettanácsokkal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

Mindig az arany középút legyen a megoldás. Próbáljanak a dolgok mögé látni, hogy mi miért van, és a saját 

céljukért a végletekig küzdjenek! Ha néha elkanyarodik is az út, akkor se veszítsék szem elől a valódi célt! 

Érdemes mindig egy B tervvel is rendelkezni, és nem árt több lábon állni. 

 

Köszönjük szépen. 
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Dobai Dávid vagyok, a Diákönkormányzat képviseletében a Fáyntos újság Túl a katedrán című rovatába 

szeretnék Önnel egy interjút készíteni. 
 

Siposné Kovács Katalin 

 

Kérem, beszéljen magáról, életének meghatározó eseményeiről! 

Erdélyben születtem és ott is érettségiztem, majd a főiskolai tanulmányaimat 

is ott kezdtem el  Szatmárnémetiben. 1993-ban férjhez mentem és így 

Magyarországra költöztem. A főiskolát már Budapesten folytattam a Pázmány 

Péter Katolikus Egyetemen. Katolikus hitoktató lettem és Budapest XIII. 

kerületében kezdtem el pedagógusként dolgozni. Időközben két gyermekünk 

született. 

1999-ben Pécelre költöztünk. Itt tudtam folytatni a hitoktatást a helyi 

plébánián, vasárnaponként egy órát az ovisoknak (ezt a foglalkozást azóta is 

tartom). 2001-ben kezdtem el a Fáyban dolgozni, közben az Eötvös Loránd 

Tudományegyetemen tanultam tovább informatikatanárnak. 

 

Miért választotta a tanári pályát és mit szeret benne? 

Édesanyám nagyon szeretett volna pedagógus lenni, de sajnos neki nem volt lehetősége 

továbbtanulni. A szüleim - lehetőségükhöz mérten - mindent megtettek azért, hogy mi  tanulhassunk. Így - 

talán anyukám miatt - én és még két húgom is pedagógusok lettünk. 

Azért jó gyerekeket tanítani, mert jó látni azt, hogy az átadott tudás visszaköszön. Szeretem látni a 

gyerekek fejlődését, és azt, hogy a szorgalmukkal mi mindent el tudnak érni. 

 

Mit csinál szabadidejében? Mi a hobbija? 

Szeretek olvasni, a kerttel foglalkozni, és újabban az angol nyelv tanulásával is szívesen töltöm az 

szabadidőmet. 

 

Milyen élettanácsokkal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

Nem szeretnék élettanácsokat adni, hiszen mondom én eleget az óráimon, valamint rengeteg  jó tanáccsal 

és okossággal találkozunk az online térben is. 

Amit fontosnak gondolok, és kérni is szoktam erre a tanítványaimat, hogy figyeljünk jobban  egymásra. 

Mivel egy közösség vagyunk, felelősek vagyunk egymásért. 

 

Köszönöm szépen. 
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BÜSZKESÉGEINK 

 

Halápi Roland vagyok, lótenyésztő szakon végeztem a 

Fáyban. Itt nagyszerű alapokra és képzésre tettem szert, 

ami nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a lovas szakmában 

maradjak. Lovas életutam azóta is töretlen. A funkcionális 

ló és lovasképzésben teljesedhettem ki, “Lovakkal 

Másként” néven, saját metodikára épülő képzést hoztam 

létre, ahol elsősorban a hobbilovasok igényeihez szabom 

képzéseimet, de a versenysportban is letettem már a 

névjegyemet. Többszörös Extreme Cowboy Race 

győzelemmel büszkélkedhetek,valamint Extreme Cowboy 

Race bajnok vagyok, és csapatommal kvalifikáltam 

magam Amerikába (Texas) is az EXCA világbajnokságra. 

A lószerű, gondolkodó lovaglást képviselem. 

Kisorosziban, az immár 30 éves Halápi Ranchet üzemeltetem, amely 16 hektáron terül el. Ez ad otthont 

képzéseinknek, csoportos kurzusainknak is. 2008-ban egyedülálló Guinness Rekordot állítottam fel a kaszkadőr 

szakma előtt tisztelegve. Teljes testes égéssel 472 métert húzott egy ló vágtában, amely 18 ember és 2 ló fél 

éves munkájának és speciális tervezésének gyümölcse volt.  
 
 

 

 

 

Bata Máté vagyok, 2014-2018-ig voltam az iskola 

mezőgazdasági technikus tanulója. Emlékeim szerint, amióta 

eléri a lábam a pedált, azóta dolgozom mezőgazdasági 

gépekkel, hiszen  kiskoromtól a földművelés szerelmese lettem. 

Nagypapámmal ketten irányítjuk saját cégüket, ahol feladataim 

közzé tartozik a termelésirányítás, a megtermelt áruk eladása, 

illetve az inputanyagok beszerzése egyaránt. Pár éve a saját 

vállalkozásomat is menedzselem, amely többek között 

szaktanácsadással és állattartó telepek ellátásával foglalkozik. 

Jelenleg 800 hektáron folytatuk szántóföldi növénytermesztést. 

Néhány éve még aktívan autóversenyeztem, de sajnos a 

munkámból adódó időhiány miatt ez háttérbe szorult. 
 
 

 

 

 

Harmatovszkyné Puskás Eszter 

 

Havas november végi nap volt, mikor jelzett a telefonom. Az üzenetben felkérést kaptam számomra nagyon 

kedves, régi iskolámtól, hogy egy pár szóban foglaljam össze, mi történt velem azóta a 2004. június végi nap 

óta, mikor kezembe foghattam érettségi bizonyítványomat. Hálásan köszönöm, hogy gondoltak rám is. 

Harmatovszkyné Puskás Eszternek hívnak, a Fáy András Közgazdasági-Mezőgazdasági Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium egykori tanulója vagyok. Kacifántos úton jutottam el szakmámig, de egyet biztosan 

tudok, ha nem lettek volna mellettem életem ezen meghatározó négy évében iskolám tanárai, akik bátorítottak, 

jó szóval tereltek a járható ösvényre, biztos nem tartanék ott, ahol most. Régi péceli pedagóguscsalád 
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gyermekeként két út lebegett mindig is szemem előtt. Az egyiket 

már gondolom, sejtik, a másik, akkor meghatározó, édesapám 

nyomdokába lépve az agrári pálya, a Gödöllői Szent István 

Egyetem Agrármérnöki szakja volt. Nagyon jó döntést hoztunk, 

mikor elkezdtem tanulmányaimat itt, a Fáy András 

Szakközépiskolában, Mezőgazdász szakon. Szuper 

osztályfőnököm, Jelenik Tibor tanár úr, illetve kedves tanáraim 

mind segítettek a szakma megszerettetésében. Az évek rohantak 

az iskolában, de a szívem csak visszahúzott édesanyám és 

felmenőim pályájára. Még most is jó szívvel emlékszem vissza a 

választható érettségi tantárgy kiválasztásának napjára: a határidő 

lejárta előtt komoly szívvel kopogtattam be iskolám 

igazgatójához, s közöltem vele szándékomat, hogy szeptembertől 

nem az Agráron szeretném folytatni tanulmányaimat, hanem az 

ELTE tanító szakán, mert én bizony tanító leszek. A választható 

tárgyat át kellene javítanunk földrajzra, csak így vesznek fel 

ennek a főiskolának a természetismereti szakára. Régi péceliként, 

jól ismerve helyzetemet és családomat csak pár kérdés maradt 

hátra: - Eszter, jól meggondoltad? Biztos nem az Agrár? A 

szüleid, ugye, még nem is tudják…. A válaszom természetesen 

NEM volt. Azóta is hálás szívvel gondolok Ivánkovicsné 

Polmüller Brigitta igazgató asszonyra, mert ha akkor nem írja át a 

választható tantárgyamat földrajzra, nem tartanék itt, ahol most. Közel 14 éve vagyok a pedagógus pályán a 

péceli PIOK-ban (nekem már csak Szemerében), ott ahol a nagymamám és édesanyám is tanított. Minden nap 

új élményekkel gazdagodva, szuper kollégákkal, cuki gyerekek között, s három éve osztályfőnökként. Nagy 

ajándék, hogy megélhetem a munkám, amely egyben a hobbim is. 

 

Jó példát nem csak a családom pedagógus tagjai, hanem a Fáy Iskola pedagógusai is adtak. Nagyon hálás 

vagyok! Sokszor emlegetem nagyfiamnak, Tamásnak és kislányomnak Hannának, hogy véletlenek nincsenek, s 

mindennek oka van. Tanulni mindenhol tud az ember, a feltételek adottak, a kérdés az, hogy tudunk-e ezzel élni 

is. Sok szeretettel kívánok jó egészséget, élményteli tanítást-tanulást az iskola minden pedagógusának és 

diákjának is: Harmatovszkyné Puskás Eszter  
 

 

Czene Gábor vagyok, paratriatlon-versenyző. 

Az állattenyésztői szakma elvégzése után 

leérettségiztem, és utána Ausztriában dolgoztam 

farmokon, illetve felvételt nyertem az SZTE 

hódmezővásárhelyi karára, Agrármérnök 

nappali szakra. Ezt végül sajnos nem fejeztem 

be. Később munkába álltam egy multinacionális 

cégnél, ahol januárban 20 éve lesz, hogy 

dolgozom. Itt tűzvédelmi vezetőként is 

tevékenykedtem. 2004-ben motorbalesetem 

volt, ahol a jobb alsó lábszáramat utólag 

amputálni volt szükséges. Ezután fokozódott a 

vágy bennem a rendszeres és versenyszerű 

sportolásra. Igazi kihívás volt ezzel az állapottal 

a hosszútávú triatlon táv teljesítése Nagyatádon 

2018-ban. Rendszeresen úszom, futok és 

görgőzöm a jövő évi triatlonos szezonra. Jelenleg pontokat gyűjtök és két, maximum három nemzetközi 

paravilágkupa-részvétel van kilátásban számomra. Jelenleg Európa-bajnoki címeim vannak, illetve VB 
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harmadik helyezés. Ezenfelül 2020 óta a lovasíjászatot űzöm, rajtengedély előtt állok, amit jövő év közepén 

tervezek elérni. Van két vadászkutyám, hiszen a szezonban édesapámmal járok vadászni. Van egy neveltfácán-

telepünk, ami idényszerűen sok munkát jelent. Szerencsére a sportban ez a holtszezonom, ezért is fordítok 

figyelmet ilyen időszakban a tanulásra és a természetjárásra. 2023-ban végeztem az Eszterházy Egyetemen, 

mint triatlonszakedző. Mellette a vadásztanfolyamot is elvégeztem és jelenleg a MATE Gödöllői 

Agrártudományi Egyetem Vadgazdamérnök szakának levelezős hallgatója vagyok, illetve a Magyar 

Testnevelési Egyetemen végzem az Inkluzív Sportoktatói szakot. A jövőben tervezem a Nemzetközi 

Sportdiplomáciai szak teljesítését Győrben, és a para-lovasíjászatot szeretném képviselni a Kassai Lovasíjász 

Iskolában, nemzetközi szinten.  
 

 

 

Terényi Sára vagyok, volt mezőgazdasági tanuló. Az 

iskolában 2016-ban kezdtem meg tanulmányaimat, 

kollégistaként. A padokat koptatva rengeteg tudást 

kaptam, a mezőgazdaság, a biológia és az irodalom 

szeretete igazán a Fáy falai között, a szuper oktatóknak 

köszönhetően alakult ki bennem. 2020-ban szakmai 

vizsgát és érettségi bizonyítványt szereztem, majd 

megkaptam a Fáy-díjat. Az iskolától elköszönve, de az 

állatok iránti érdeklődésemet megőrizve folytattam 

tanulmányaimat a Magyar Agrár- és Élettudományi 

Egyetem Vadgazda mérnök szakán, nappalis 

hallgatóként. Az egyetemen rengeteg tudásra és 

ismeretségre tettem szert. Szakdolgozatom 

elkészítéséhez izgalmas kutatást végeztem, amivel a 

2023. őszi TDK-n tanszéki különdíjban részesültem. Ezt 

a képzést néhány napja sikeres diplomaszerzéssel 

befejeztem. Életem fő mozgatórugója a lovak és az 

állatok, melyhez 13 éves korom óta a magyar 

hagyományok csatlakoznak. Egy éve az egyetemen működő néptáncegyüttes tagja vagyok, illetve nyolc éve 

hagyományőrző huszárként az ország számos pontján rendezvényeken veszek részt. Tanulmányaimat nem 

tervezem abbahagyni, azonban ennek pontos iránya később válik biztossá. 
 

 

Szeles Bence vagyok, 2017-ben végeztem a Fáy utolsó 

közgazdasági osztályában, amit Turcsán Tímea tanárnő vezetett. 

Az érettségi megszerzése után Szlovákiában kezdtem meg a 

felsőfokú tanulmányaimat. A Selye János Egyetemen szereztem meg 

az alap, majd a mester diplomámat vállalati gazdaságtan és 

menedzsment szakon. 2022-ben gondoltam egy merészet, és 

jelentkeztem a PhD. képzésre, amire sikeresen felvételt nyertem. Itt 

számos kutatásban és tudományos konferenciákon vettem részt. A 

tanulmányaim fókuszában a külföldi tőke bevonzását, és a külföldi 

multinacionális vállalatok hatását vizsgálom a magyar gazdaságra 

vetítve. 

Jelenleg a tanulmányaim mellett sourcing területen beszerzőként 

dolgozom a veresegyházi General Electricben-ben, ahol az 

egyetemen megszerzett tudásomat tudom kamatoztatni.  

Közel 20 éve, 4 éves korom óta az életem fontos része a tenisz. 

Számos országos- és nemzetközi versenyen vettem részt. Ma már csak hobbi szinten játszom, főként csapatban. 
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KOLLÉGIUMI MINDENNAPOK 
 

2023. szeptember 16-17-én rendezték meg Európa-szerte a Kulturális Örökség Napjai rendezvényt. 

Iskolánk már második alkalommal csatlakozott ehhez az európai kezdeményezéshez, két napon keresztül 

invitáltuk és vártuk a látogatókat a Fáy kastélyba. 

Az épület auláját feldíszítettük, mindkét nap helytörténeti ismertetőt, iskolabemutatót tartottunk az 

idelátogatóknak. 

Október 12-én tartottuk a kollégiumi Gólyabált, 9. évfolyamos diákjaink beavatását. Csoportokat alkotva a 

tanulóknak egy ismert zeneszámra kellett történetet előadniuk, majd játékos vetélkedőn mérhették össze 

tudásukat, ezután néhány humoros feladat következett. A Gólyák esküje után eredményhirdetés, és befejezésképp 

tánc következett. 

A rendkívül jó hangulatú rendezvényt Bilku Bettina, Dein Vivien, és Gunics Kitti szervezték. 

November 21-23-ig a péceli Ráday kastély parkjának rendbe tételében segítettek kollégista diákjaink. A zord 

idő ellenére csaknem az egész park területéről sikerült a leveleket összegyűjteni. 

Tanulóink munkájáról Sarlós Imre alpolgármester elismerően nyilatkozott, és köszönetét fejezte ki Pécel város 

facebook oldalán. 

2024. január 4-én a tanári és a tanulói ERASMUS utak fényképeiből kiállítást készítettünk, melyet a 

kollégium aulájában függesztettünk ki. 

Külön falfelületen láthatók a dániai, barcelonai, a máltai, és észtországi ERASMUS utak képei. Január-február 

hónapban megtartjuk az előadásokat is, melyek időpontjait hamarosan nyilvánosságra hozzuk. 

Februárban lovas grafikákból látható majd kiállítás, és ismét meghívtuk Zelenka Richárdot, hogy tartson 

előadást lovas életútjáról. – Mindkét eseményt dr. Sereginé Hézső Emese szervezte. 

Készülünk a február 1-jén tartandó farsangi mulatságra – Vízvári Katalin szervezésében – ahová a 

jelmezeseket nagy örömmel várjuk!  

 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Kulturális Örökség Napjai a péceli Fáy kastélyban 

 

Műemlékeink, történeti épületeink velünk élnek, életünk szerves részei, színhelyei, emlékeink őrzői, 

identitásunk alkotóelemei. Fennmaradásuk érdekében azonban elengedhetetlen, hogy szeressük, gondozzuk, 

karbantartsuk, méltó módon használjuk őket. 

Szeptember 16-án és 17-én második alkalommal csatlakozott iskolánk a Kulturális Örökség Napjai országos 

rendezvényhez.  
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A KMASZC Fáy András Mezőgazdasági Technikum 

kollégiumaként működő Fáy kastélyt mutattuk be az ország különböző 

részeiből idelátogatóknak. Rövid ismertetőt tartottunk a kastély, a Fáy 

család, valamint Fáy András és az iskola történetéről. 

Ebből idézünk néhány érdekes gondolatot: 

Egy 18. századi Pécel térképen már szerepel a Fáy kúria nagyjából 

azon a helyen, ahol a mostani kastély földszintes régi szárnya van, az 

1728-as összeírásban pedig a Fáy család már, mint birtokos van 

feltüntetve.1738-ban a Fáy család már Pécelen lakott.  

A régi, földszintes szárnyhoz hozzátoldott eklektikus stílusú kastély 

a 20. században épült, az 

1940-ben elhunyt Fáy György építtette. Az ő gyermeke volt az a 

Fáy Erzsébet, aki Svájcban élt, és iskolánknak ajándékozta a 

kastélyt az ifjúság nevelésének céljára.  

A Kulturális Örökség Napjai alkalmából az épület földszinti 

aulájának a falait Kazár Miklós kollégánk festményei borították. 

Tájképei Pécel, és környékének természeti szépségeit ábrázolják. A 

helyiségeket a festmények mellett régi bútorokkal, szőnyegekkel 

rendeztük be, ezzel a kastélyhoz méltó enteriőrt alakítottunk ki. A 

kastély megtekintése után az érdeklődők sétálhattak az épületet 

övező három hektáros ősparkban.  

 

 
(Nagy-Baranyi Katalin) 

 

ÚTON EGY ZÖLDEBB JÖVŐBE 

 

„Fenntartható fejlődés nem jelent mást, mint a jelen generáció szükségleteinek kielégítése, oly módon, hogy 

az jövő generációinak a szükségleteit, lehetőségeit, életterét és életminőségét ne veszélyeztesse.” A 

fenntarthatósági kerettantervet idézve, a fenntartható fejlődés maga is folyamatos tanulás – a természet, 

gazdaság, társadalom, egyén összefüggéseinek – tanulmányozása, mely sok esetben a mindennapi 

tapasztalatokra épül.”   

Az Örökös Ökoiskola számára nagy öröm, hogy iskolánkban a vezetőség támogatta a tantárgy bevezetését, és 

oktatását a technikumi osztályokban. Úgy gondolom, hogy iskolánk adottságai, környezete, családias légköre, 

mind-mind segítik majd a jó szemlélet kialakítását, ahol a környezettudatosság alapvető fontosságúvá válik 

majd a diákok számára is. 

A tantárgyhoz kidolgozott tankönyv, munkafüzet, applikáció, kerettanterv áll rendelkezésre.  A Zöld Föld 

tanári továbbképzés, melyen több kolléga is részt vett/vesz, és a tanári kézikönyv nagyban segítette a tantárgy 

oktatásának módszertanát. 

A 9. és 10. évfolyamon oktatott tárgy célja a pozitív környezeti attitűd megalapozása és fejlesztése, valamint 

a fenntarthatósággal kapcsolatos értékrendek megerősítése. A cél, hogy ez a szemlélet beépüljön a diákok 

viselkedésébe, gondolkodásába. A tantárgy 9-ben, és 10-ben heti egy órában kerül oktatása a szabad órasáv 

terhére. 11-ben és 12-ben szintén heti egy órában foglalkozhatnak vele tanulóink, felmenő rendszerben. A 11. 

és/vagy 12. évfolyamon választható tantárgy célja már a mindennapi élet döntéseiben is alkalmazható 

ismereteket kialakítása, a fenntartható fejlődés céljainak megvalósításáért érzett elkötelezettség kiépítése, és 

természetesen az érettségire való felkészítés.  A választható érettségi tantárgy oktatásának zárásaként a 

diákoknak projektfeladatot kell majd kidolgozniuk, és szóban bemutatni. Ez több formában is lehetséges lesz 

(esszé, audiovizuális produktum, interjú, kérdőíves felmérés). 

 
(Lipót Zsolt) 
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SZELEKTÍV FAL 
 

 

 

 

 

Mi is az a körforgásos gazdaság? Az egyszeri fogyasztás helyett a 

termékek élettartamát a lehető legjobban meg kell hosszabbítanunk, 

azáltal, hogy azt megjavítjuk, átalakítjuk, jobb minőségben gyártjuk, 

esetleg további használatra másoknak adjuk azokat. Amikor az adott 

termék eléri az életciklusa végét, akkor az alapanyagokat újra lehet 

hasznosítani.  

Iskolánk első emeleti folyosóján kialakításra került egy szelektív 

sziget, ahol a pet-palack tömörítés mellett a szelektív gyűjtéssel is 

megismerkedhetnek jobban a diákok (fém, műanyag, papír gyűjtés). A 

körforgásos gazdaság kialakítása csakis akkor lehetséges, ha az 

újrahasznosítás, a szelektálás fontosságát elsajátítják diákjaink, akik majd 

ezt a szemléletet továbbadják gyermekeik számára is. 

 
(Lipót Zsolt) 
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ROVARHOTEL 

 

Veres Szilvia oktató egy rovarhotellel gazdagította az Örökös Ökoiskola parkját. 

 

   
 

TÚRASZAKKÖR 
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DIÁKÖNKORMÁNYZAT 

 

 

Iskolánkban 2023. augusztus 28-29-30-án gólyatábort, 

gólyanapokat tartottunk. A kilencedikesek számára igazán 

izgalmasan indulhatott a tanév. Augusztus 28-30-ig gólya tábort 

és gólya napokat tartottunk számukra, ahol megismerkedhettek 

leendő osztályfőnökeikkel, osztálytársaikkal, oktatóikkal. A 

csapatépítő játékok mellett élményekkel teli feladatok várták a 

diákokat iskolánk kertészetében, állatházában és lovardájában, 

hogy közelebb kerülhessenek választott szakmájukhoz, és 

Fáyban zajló mindennapokhoz. 
 

 

 

Gólyanap - Mesék és szobrok 

 

Október hatodikán izgalommal telt meg az iskolaudvar, ahogy a 

kilencedikes osztályok diákjai izgatottan várták a gólyanapot. A 

szervezők idén különleges programokkal készültek, hogy a frissen 

érkezett kis tanulók ne csak szórakozzanak, hanem hasznos és 

kreatív élményeket is szerezzenek. A rendezvényre való készülődés 

részeként két héttel előtte minden elsős osztály egy-egy mesét 

kapott, melyekből aztán saját történeteket kellett alkotniuk. 

A Peppa malac, a Bogyó és Babóca, a Thomas a gőzmozdony és 

az Én kicsi pónim történetei adták az inspirációt. A gyerekek 

lelkesen vetették bele magukat a feladatba, és különböző kreatív 

megoldások születtek. Az elkészült mesék nemcsak szórakoztatóak 

voltak, de segítettek kifejezni a képzelőerőt és kreativitást. 

A nagy nap reggelén az osztályok hulladékból készíttettek 

szobrot a fenntarthatóság jegyében. Készült traktor, malac, 

virágtartó és hintó. Az elkészült szobrok nemcsak mutatósak 

voltak, de megjelenthetett bennük egy-egy osztály egyedi látásmódja is. 

A nap folyamán a csapatépítő feladatokban különböző kihívásokkal találták szembe magukat a 

kilencedikesek, mint például a vakon kóstolás, a lisztfújás vagy a sorversenyek. Ezzel a diákok nemcsak 

egymáshoz kerültek közelebb, hanem fejlesztették a kommunikációs és problémamegoldó képességeiket is. 

A nap végén eredményhirdetésre került sor, ahol a 9.a osztály bizonyult a legügyesebbnek és legjobbnak. A 

győztes osztály örömmel fogadta a dicséretet és a jutalmakat, de a hangsúly mindenképpen a közös élményeken 

volt. 

A Fáy gólyanapja idén is bebizonyította, hogy az oktatás nemcsak tanulással, hanem szórakozással és 

kreativitással is együtt járhat. A diákok boldogan térhettek haza, tele új élményekkel, és a tudattal, hogy az 

iskolájukban a közösség, az együttműködés kiemelten fontos szerepet kap.  

 
(Biró Adrienn) 
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December 6-án iskolánkban is megjelent a Mikulás, akit 

szorgos krampuszai segítettek.  

A diákok egy-egy szaloncukrot és néhányan virgácsot is 

kaptak a télapótól. Köszönjük a Péceli Fáy Alapítvány 

támogatását! 
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FEJLŐDÉS ÚTJÁN 

A nyári szünet első két hétben ismét komoly munka folyt iskolánkban. Az oktatói testület régi vágya volt a 

tanári felújítása. Ebben hatalmas, önzetlen segítséget nyújtott MOSBERGER VILMOS.  

 

Neki köszönhető, hogy a tanári mellett 2 tanterem is megújult. Köszönjük Vili bácsi! 
 

     

A nyár nem múlt el nyomtalanul! 

Lipót Zsolt tanár úr és segítői, Eizelt Csaba, Rafael 

János és még néhány lelkes diák munkájának 

köszönhetően iskolapad, szerszám tároló, nyúlház, 

faház tető készült. 

 

 

A nyári szünet alatt megújult állatházunk tanterme és 

öltözője is. 
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MEGÚJULT ISKOLÁNK KÖNYVTÁRA 

 
A Fáy András Iskolakönyvtár tervei 

 

    A 2022-23-as tanév végén iskolánk könyvtára megújult. Új bútorokat 

kaptunk Sarlós Imre alpolgármester segítségével. A teljes átrendezés a tanév 

elejére történt meg. A könyvtár egyik erre alkalmas sarkában FÁY ANDRÁS 

EMLÉKSAROK került kialakításra, az intézmény névadójának, valamint a 

könyvtárnak és kollégiumnak otthont adó Fáy kastélyt alapító Fáy család tiszteletére.  

További tervek a könyvtár megújítására: 

1.   A szaktanárok javaslatai alapján iskolánk szakmai profiljának megfelelő szakkönyvtári rész 

kialakítása. 

2. Iskolán belül kereshető könyvtári adatbázis létrehozása (elektronikus katalógust), melybe a diákok 

közreműködésével felvinnénk a teljes szépirodalmi és szakirodalmi állományunkat, hogy az diákjaink, 

tanáraink, és bárki más rendelkezésére állhasson. 

3. A könyvtár ezerarcú, kultúrát közvetítő működéséhez köthető programok, előadások, események 

szervezése. Az elmúlt tanévben elindított külföldi utazásokat bemutató sorozat folytatása. Ez az iskola 

aulájában működő 

elektronikus tájékoztató 

felületen is követhető lenne. 

4. A könyvtár olvasói 

számára elérhetővé vált egy 

online újságelőfizetés 

szakmai kiadványokból, 

valamint papíralapú 

lapszámokat, és két 

nagyobb könyvadományt 

kaptunk a szakmai 

könyvtárbővítés 

programjának részeként.  

 

A Junior Lovas Magazin nagylelkű felajánlásának köszönhetően iskolánk könyvtára a magazin 2023-as 

valamennyi számából kapott e-egy példányt, hogy tanulóink helyben olvashassák. 

 

Szeretettel várunk minden kedves olvasót!  

                                                                                         (Vankó József könyvtáros) 
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ISMERD MEG A VILÁGOT! 

A KÜLFÖLDI KAPCSOLATÉPÍTÉS FONTOSSÁGA 
 

 
Az ERASMUS+ az oktatás és képzés nemzetközi szintű támogatását célzó Európai Uniós program, mely 

indulása óta sok millió résztvevővel büszkélkedhet. Miért is ilyen népszerű? 

Az unión belül megvalósuló projektek diákjaink és oktatóink számára is izgalmas lehetőségeket rejtenek. Egy-

egy program során a diákok szakmailag fejlődnek, tapasztalatokra tesznek szert, csapatban dolgozva új 

kapcsolatokat építhetnek ki, megélhetik európaiságukat. Emellett megismerkednek a célország kultúrájával, 

tradícióival, s mindezt testközelből (nem pedig egy turista szempontjából). Természetesen a közösen használt 

idegen nyelv területén is fejlődhetnek, különösen, ha élnek az ismerkedés lehetőségével, melyre ezek az utazások 

szintén ösztönöznek. Végül pedig külföldi országok látogatása során szakmai jövőképük is tágul. 

A 2023/24-es tanév őszi időszakában intézményünk kiemelkedő ERASMUS + programja volt négy tanulónk 

12 hetes dániai szakmai gyakorlata az Aarhus-hoz közeli Beder mezőgazdasági iskolájában. Különlegessége 

ennek az utazásnak, hogy az utolsó 2 hetet egyedül, kísérőtanár nélkül töltötték a diákok. A partneriskola 

visszajelzése alapján szakmai tudásuk, munkavégzésük rendkívül precíz, megbízható volt, és nyelvi 

kompetenciáik, kooperációs készségük is rengeteget fejlődött az ott töltött idő alatt. 

A kulturális tapasztalás és nyelvtanulás mellett az oktatók számára a hazai és külföldi kollégákkal való 

találkozás lehetőség a szakmai fejlődésre (az oktatásba beépíthető autentikus elemekre tehetnek szert), illetve 

tapasztalatcserét és kapcsolatépítést rejt magában, mely a jövőben intézményi együttműködésekhez vezethet hazai 

és nemzetközi szinten egyaránt.  

Oktatóink szakmai továbbképzésen jártak Franciaországban, Írországban, Észtországban és Erdélyben, 

valamint nyelvi kurzuson Máltán és Spanyolországban. 

 
(László Zoltán) 
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2023.08.05-én iskolánk 11.a osztályának 4 tanulója megkezdte 12 hetes szakmai gyakorlatát Dániában. A 

Dániában töltött 10 hét szakmai tapasztalatainak összegzéseként, immár 12.a osztályosként elkészítette 

projektmunkáját.  

Mindkét kialakított kertrészlet önállóságukat mutatja be, a tervezéstől a kivitelezésig. A dán partnerek nagyon 

elégedettek voltak munkamoráljukkal, segítőkészségükkel, viselkedésükkel egyaránt. 
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Október 13-án iskolánk 45 tanulója és 3 oktatója vett részt a 

Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrumban 

szervezett Erasmus Napon.    

 

Az esemény kapcsán meghirdetett fotópályázaton diákjaink az 

1. és 2., míg oktatóink a 3. és 1. helyen végeztek.  Ezen a 

rendezvényen vehette át megbízólevelét intézményünk 3 

Erasmus nagykövete, akik egy éven keresztül munkájukkal 

segítik az Erasmus+ gyakorlatok iránt érdeklődő diákokat. 

 

Baranyi Viktória és Takács Tamara személyesen tehette ezt, 

míg Szakács Dániel Dániában értesült az örömhírről, ahol 

jelenleg 12 hetes Erasmus gyakorlatát tölti. 

 

Gratulálunk MINDENKINEK! 

Nagyon büszkék vagyunk Rájuk!  
 

KIHELYEZETT SZAKMAI GYAKORLATOK 

2023.09.08-án iskolánk diákjai a Bábolnai 

Gazdanapokon töltötték gyakorlatukat. 

 

 
 

 

 

 

 

 

2023.09.26-án a 13.b osztály tanulói szántóföldi 

növénytermesztés gyakorlaton a drón 

mezőgazdasági használatának lehetőségeivel 

ismerkedtek. 
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A Kaposvári Állattenyésztési Napokon tett szakmai 

kirándulást a 10.b,10.c, valamint a 12.b osztály 

szeptember 29- én. 

 

 
 

 

2023.09.22-én és 09.29-én a 9 bc osztály a 

Vácrátóti Arborétumban töltötte gyakorlatát. 

 

 

 

2023.10.19-én a 12.b osztály Monorierdőn a Nébih 

Fajtakitermesztő Állomásán töltötte szakmai 

gyakorlatát. 

 

 

 

Október 19-én a 9.d és a 11.d lovász tanulóinak 

abban a megtiszteltetésben volt része, hogy 

nézőként részt vehetett a Nemzetközi Rendőr 

Lovasversenyen a Nemzeti Lovarda 

versenypályáján. 
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Október 20-án iskolánk az Országos Mezőgazdasági 

és Élelmiszeripari Kiállításra látogatott. 

 

 

 

 

 

 

 

2023.október 24-én, szakmai gyakorlat keretében a 

10.b osztály Pomázra, a Breier Farmra látogatott. 

 

 

 

2023.11.17-én a 9.b és 9.c osztály két gyakorlati 

csoportja a gödöllői Mezőgazdasági Gépészeti 

Múzeumban járt. 

Szakmai bemutató keretében ismerhették meg a 

múlt mezőgazdasági gépeit. 
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2023.11.23.-án a 13.b osztály volt tanulónk, Anka 

József és nagybátyja családi gazdaságában járt, 

Maglódon.  

 

 

 

November 24-én a 9.b és 9.c osztály újabb 

gyakorlati csoportja tett látogatást a gödöllői 

Mezőgazdasági Gépészeti Múzeumban. 

 

 
 

 

November 30-án a 12.b osztály a Nemzeti 

Lóverseny Pályán és az Ügetőn töltötte szakmai 

gyakorlatát, ahol egy istállómester és hajtó munkáját 

ismerhették meg a diákok. 
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TEDD PRÓBÁRA TUDÁSODAT! 

 

A Szeresd a Földet! egyfordulós projektverseny a 

fenntarthatóságról szól, mely elméleti és gyakorlati 

feladatokon keresztül segíti a környezettudatosság élet 

elérését. Idén egy 9-es technikus csapattal vettünk részt 

a versenyen, ahol 100/99 pontot értünk el. 

 

A 10.c osztály Fáy LovaSOKK csapata az országos 

állattegészségügyi versenyen 196 csapatból jelenleg 

a 8. helyen áll és bekerült a második fordulóba. 

Várjuk a következő fordulót és a végleges 

eredményt. 

 

 

 

 

 

 

Iskolánk diákjai angol kiejtési versenyen mérhették össze 

nyelvi tudásukat. 

Gratulálunk a nyerteseknek és a résztvevőknek egyaránt!  

2023.december 1-jén a McDonald's Fair Play kupa őszi 

fordulóján Gödöllőn a Szűcs Lajos Sportcentrumban 

vettek részt iskolánk diákjai. Fiú és lány csapattal is 

neveztünk, ahol a fiúk 3 mérkőzésből 2 győzelmet 

szereztek. Tanulóink szabályos játékmenettel és 

példamutató viselkedéssel képviselték iskolánkat. A 

versenyen viselt mezeket köszönjük a Péceli Fáy 

András Alapítványnak 
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MADÁRBARÁT KERT 
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EGYÜTTMŰKÖDÉS A MAGYAR AGRÁR- ÉS 

ÉLETTUDOMÁNYI EGYETEMMEL 
 

 

 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem és iskolánk oktatási együttműködése közel 25 évre tekint vissza. 

A gödöllői székhelyű intézmény 2021 óta viseli 

jelenlegi nevét, jogelődjei a Szent István Egyetem 

(2000-2020), valamint a Gödöllői 

Agrártudományi Egyetem (1948-2000) oktatói és 

tanár szakos hallgatói 1996-tól aktívan részt vettek 

a Fáy életében.  

A jelenlegi oktatói testületben több olyan 

kollégánk van, aki az egyetem hallgatója volt. 

Végzett diákjaink körében népszerű 

továbbtanulási cél a MATE, diplomát szereztek 

agrármérnökként, környezetvédelmi mérnökként, állattenyésztési mérnökként, vadgazdaként, valamint a mára 

már megszűnt gazdaság-és társadalomtudományi kar különböző képzésein. 

Intézményünkben a mezőgazdasági szakmák mellett közgazdasági végzettséget is szerezhettek tanulóink 

1993-2018-ig pénzügyi- és számviteli ügyintéző, középfokú statisztikus és vállalati tervező kimenettel. Az 

ezekhez kapcsolódó szakmai tantárgyak nagy részét az egyetem oktatói tanították óraadóként, akik magasabb 

szintű szakmai rálátást közvetítettek a diákok számára. 

Az együttműködést az igazgatók több alakalommal megújították, legutóbb 2022-ben. Ebben a tanévben 12 

tanár szakos egyetemi hallgató tölti nálunk szakmai gyakorlatát. 

 

(Turcsán Tímea) 
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ZÁRSZÓ  

 

Kedves Olvasók! 

 

Köszönjük, hogy megtisztelték figyelmükkel digitális iskolaújságunkat. 

Amikor egy esztendővel ezelőtt az első lapszámot átnyújtottuk a szülőknek, diákoknak, érdeklődőknek, az 

volt a célunk, hogy bepillantást nyerhessenek a Fáy mindennapjaiba, azokba az eseményekbe, amiket a tanítási 

órákon kívül tanulók és oktatók közösen átélhettek. 

Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, mert az intézmény fejlődik. A felújított tantermek és digitális 

eszközök mellett új osztályokat is indíthattunk. Nagy öröm számunkra, hogy a Fáy nagy családja folyamatosan 

bővül. Hiszünk benne, hogy ez az egymásra figyelés, családias légkör adja az iskola erősségét, ezért szavaznak 

egyre többen bizalmat Nekünk a pályaválasztó nyolcadik osztályosok közül. 

Talán még minden családnak vannak otthon fényképalbumai, amiben a kivételes pillanatokat őrzik. Mi is 

ilyen fényképalbumként tekintünk a Fáyntos iskolaújságra. Válogatás az első félév különleges napjaiból, a 

teljesség igénye nélkül, amibe jó belelapozni, közösen emlékezni. 

Természetesen, továbbra is célunk, hogy egyéb digitális felületeken Önöket naprakészen tájékoztassuk, hogy 

együtt élhessék meg velünk sikereinket, ismerhessék meg büszkeségeinket. 

Reméljük, legközelebb is Velünk tartanak! 

Turcsán Tímea 

általános igazgatóhelyettes 

 

 
 

 

 



33 

2023/24-es tanév, ősz-tél 
 

Megjelent: 2024. január 19. 
 

FÁYNTOS 

KMASZC FÁY ANDRÁS 

MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM, 

SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS 

KOLLÉGIUM LAPJA 

ISKOLAÚJSÁG / „Ismerd meg a Fáy létet, mely igazán éltet!” / ISKOLAÚJSÁG 

 

 

PÉCELI FÁY ANDRÁS ALAPÍTVÁNY 
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Közép-magyarországi ASzC Fáy András Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
2119 Pécel, Maglódi út 57. 

 

„Ismerd meg a Fáy létet, mely igazán éltet!” 
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